

## KIVONAT

**Készült:** Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2023. február 23-án megtartott rendes nyilvános ülésének jegyzőkönyvéből

**Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:**

### **23/2023. (II. 23.) Kt. határozat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) a cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény 111. § (1)-(3) bekezdései alapján úgy határoz, hogy a Presz Péceli Rendezvényszervező, Ingatlanhasznosító és -fejlesztő Korlátolt Felelősségű Társaság "végelszámolás alatt" (rövid neve: Presz Kft. „v. a.”, székhely: 2119 Pécel, Kossuth tér 5., Cg. 13-09-184523) cégnek a Kiss Krisztina végelszámoló által elkészített és előterjesztett, a végelszámolás befejezéséhez szükséges iratokat, azaz a vagyonfelosztási javaslatot, valamint a kapcsolódó számviteli iratokat (a főkönyvi kivonatot, a mérleg- és eredmény-kimutatást, az áfa bevallásokat, a járulékbevallásokat) a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja, és elrendeli a Presz Kft. „v. a.” végelszámolásának befejezését és a jogszabályban meghatározott iratoknak az illetékes cégbíróságra történő benyújtását.

A Képviselő-testület úgy határoz, hogy a vagyonfelosztási javaslat alapján a vagyon kiadásának lebonyolítása legkésőbb a cég törléséről szóló végzést követő 30 napon belül történjen meg.

Kiss Krisztina végelszámolói feladatainak ellátására vonatkozó szerződése a Presz Kft. „v. a.” törlését elrendelő cégbírósági döntés (végzés) jogerőre emelkedését követően a cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvényben meghatározott végelszámolói feladatok teljesítésével szűnik meg. A végelszámoló a feladatát az erre vonatkozó szerződés szerinti díjazással látja el.

Képviselő-testület úgy határoz, hogy az alapító térítésmentesen gondoskodik az iratok őrzéséről.

A végelszámolás befejezésének időpontja: 2023. február 15.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy döntéséről értesítse a Presz Kft. „v. a.” végelszámolóját.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: azonnal, az értesítésre 2023. február 27.

**k.m.f.**

**P.H.**

**Horváth Tibor**  
polgármester

**Oláh János**  
jegyző